
Декорация на стени – освежете интериора  

Стените са едно от малкото неща, които присъстват във всяка стая. Те оказват влияния върху цялостния вид на стаята и е 
необходимо да се съобразяваме с тях, когато декорираме дома си. Oт друга страна, ако искаме да променим цялостния вид 
на една стая, може да го постигнем с едно обикновено боядисване на стените. Променете стените и ще промените стаята. 

 1. Добавете стенни декоративни елементи 

Декоративните елементи, като метални скулптури, снимки или картини са простичък и 
същевременно много ефективен начин за освежаване на вида на стените. Какъвто и детайл да 
изберете, трябва да се съобразите с неговия размер. Изберете първо мястото, където искате да 
поставите подобен елемент и тогава си го купете. Не купувайте нещо и после да се чудите къде 
да го поставите! 

   

2. Боядисайте стените на ивици 

Боядисването на стените е може би един от най-известните и използвани начини за 
предекорация на помещение. Може да използвате въображението си и вместо да 
пребоядисате цялата повърхност, да боядисате на ивици. Изберете си цвят в контраст със 
стария цвят на стените. Това определено ще внесе ясно забележима промяна във вида на 
стаята. Може да комбинирате с картини и други декоративни елементи. 

 

 3. Внесете светлина в дома 

Стенните осветителна тела са едновременно ефектни и ефективни. Внасят удобство и феерия в дома. 
Помагат да отделите функционални зони в стаята – прочетете хубав роман, без да пречите на поредния 
футболен мач (освен ако не е много шумно разбира се). Светлината може да внесе хармония, романтика и 
покой в дома ви. Използвайте я! 

 

   4. Поставете няколко лавици 

Лавиците и етажерките придават изцяло различен вид на стената като такава. Използвайте ги за 
любими книги, малки семейни снимки или дребни сувенири от приятни места. Приятна 
атмосфера създават ръчно изработените лавици от дърво. 

   

 5. Завеси и декорация за стени 

При декорирането на дома и по-специално на стените, винаги се появяват някои трудни места. 
Няколко дребни хитринки и трикове могат да ви спестят доста нерви и средства. Драпериите и 
завесите са много добър начин за добавяне на текстури и шарки в стаята. Освен това с правилното 
им използване, може да се създаде илюзия за обем. Например ако поставите дълги завеси на 
прозореца, ще създадете илюзията за много по-голям и светъл прозорец. Подобен ефект се постига 
с поставянето на голямо огледало на стената – стаята става по-светла и просторна, както не веднъж 
сме подчертавали.  

Променете стените и ще промените стаята – бързо и лесно, без особени усилия и инвестиции. Използвайте тук описаните 
техники и дома ви ще придобие желаната от вас атмосфера на спокойствие и уют. 

 


